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Zašto u SAD i na Zapadu još nema konačne točke na Bushovu doktrinu, 
koja, pojednostavljeno, podrazumijeva i križarske ratove protiv 
neistomišljenika.  

Glavni zapovjednik NATO-a u Afganistanu, američki general David 
Howell Petraeus, paljenje Kur'ana, od 20. ožujka, je opisao kao čin 
mržnje, krajnjeg nepoštovanja i enormne netolerantnosti. Jer, jedan 
lokalni američki svećenik, kojem nitko legalno nije na vrijeme stavio soli 
na rep, uspio je, kako to već dugo prijeti, proizvesti globalne posljedice. 
Naravno, u pravu je predsjednik Obama kada kaže da ni ovakvo 
(ne)djelo, koje je osudio kao ekstremnu netoleranciju i netrpeljivost 
prema islamu, ne opravdava ubijanje nevinih ljudi! Iz osvete je u 
Afganistanu već pobijeno više od 20 civila i radnika Ujedinjenih naroda. 
To je, zapravo, sasvim neislamski čin! No, odgovornost ne leži samo na 
ekscentričnom popu s Floride!  

Odgovornost za svu tu kolateralnu štetu koja se plaća ljudskim životima 
treba već sasvim precizno fakturirati na prave adrese.  

Predugo se, naime, tolerira potpirivanje neznalačkog poimanja islama, 
upravo u nekim američkim medijima. Sve to očito konzumira i prevelika 
količina piromana raznih fela, širom svijeta. Tim autorima (medijske) 
mržnje dugo se ne odgovara istinskim i njima prigodnim znanstvenim, 
umjesto uličnim kontraargumentima linča. Nema još točke ni na 
simplificiranu verziju Bushove doktrine, koju je ovaj teksaški kauboj čak i 
izgovorio, spominjući križarske ratove protiv neistomišljenika. To kao da 
ostaje i baterija za punjenje rezervoara, u biti, dobrovoljaca za produžene 
američke ratove. Demoniziranje muslimana potrajalo je suviše dugo uoči 
i tokom ratnih pohoda na Irak i Afganistan! Otuda je sada shvatljiv i 
Obamin naknadni oprez u vezi s Libijom.  

Na žalost, primjetno kasne i dužnosnici Organizacije islamske 
konferencije (OIC), koji će ove sedmice imati susret s generalnim 
sekretarom UN-a Ban Ki-Munom. Na dnevnom redu je monitoring 
ljudskih prava u izraženom trendu islamofobije u mnogim (zapadnim) 
zemljama.  

Ali, pametne glave iz OIC-a moraju mnogo više raditi da zaludjelim i 
zabludjelim zapadnjacima sasvim konkretno i najjednostavnije objasne 
da je Kur'an i njihova Knjiga, jer sadrži i biblijsko štivo, koje poziva na 
poštivanje svih Božjih poslanika od Ibrahima (Abrahama) do Ise (Isusa) i 
Muhammeda. 
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